

Итоги апреля

Апрель был насыщенным месяцем: мы отмечали День здоровья печени, провели большую конференцию для врачей со всей России и вместе с вами помогли детям, которые столкнулись с тяжёлыми заболеваниями печени. Большое спасибо, что были рядом!

18 436 79 рублей 49 копеек

направлено на программы фонда в апреле

«Помощь семье»

В апреле поддержку фонда получили 36 детей с тяжёлыми заболеваниями печени на общую сумму 5 533 079,91 рублей. Благодаря вам мы оплатили для ребят лекарства, билеты в Москву на обследования, проживание в гостинице, поддержку психолога, передали продуктовые наборы и средства гигиены. Всё это помогает ребятам идти на поправку и легче переносить тяжёлые заболевания.



Также вы помогли оплатить проживание детей, которые ожидают трансплантацию печени, в Доме медицинского работника. В любой момент ребят могут пригласить на операцию, поэтому им важно находиться рядом с клиникой.

В апреле фонд оплатил операцию по трансплантации печени для Тиграна Навасардяна. Так как у мальчика нет российского гражданства, такую операцию было невозможно провести за счёт средств бюджета. Большое спасибо, что поддержали малыша!

«Школа по заболеваниям печени»

11 654 754,88 рублей было направлено на реализацию программы «Школа по заболеваниям печени», цель которой — повышение качества квалифицированной медицинской помощи и развитие ранней диагностики заболеваний печени у детей.

19 апреля, в День здоровья печени, мы провели конференцию, посвящённую лечению и диагностике заболеваний печени у детей. Мероприятие прошло в Сколтехе и объединило на одной площадке врачей разных профилей — педиатров, неонатологов, реаниматологов и других специалистов. Помимо привычных лекций, для участников прошёл интерактивный квиз о детских заболеваниях печени с комментариями экспертов, разборы клинических случаев, а также экскурсия по Сколтеху. Благодаря конференции врачи обменялись опытом, расширили знания, а ещё в процессе обсуждений зародились идеи для будущих проектов фонда и медицинского сообщества.





Также в апреле мы открыли два детских игровых пространства в отделении педиатрии ЛОГБУЗ «Детская клиническая больница» в Санкт-Петербурге. К событию присоединился актёр сериала «Слово пацана. Кровь на асфальте» Леон Кемстач, который поддержал создание игровых комнат в Петербурге. Детские игровые пространства предназначены для отдыха, творчества и игр, чтобы маленькие пациенты могли отвлечься от больничной обстановки и зарядиться положительными эмоциями.

Чтобы понимать, как пространства в больницах влияют на выздоровление маленьких пациентов, в апреле совместно с Институтом лидерства и управления здравоохранением Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) мы запустили социологическое исследование. В рамках исследования предстоит большая работа, сбор данных и проверка гипотез, проведение интервью с родителями и врачами. И в этом большая цель – сделать пространства ещё более эффективными и функциональными.

В апреле благодаря поддержке неравнодушных людей мы закупили и передали в меучреждения 20 анализаторов для измерения уровня аммиака крови – такое оборудование помогает вовремя диагностировать опасные заболевания у детей, а значит – подбирать правильное лечение и спасать жизни.

Также в прошлом месяце мы поддержали обучение 15 врачей из разных регионов России в федеральных медицинских центрах. Благодаря программе образовательной поддержки медицинские специалисты повышают уровень квалификации, а значит, улучшается качество диагностики и лечения тяжёлых заболеваний печени у детей.

«Помощь больнице»

306 870 рублей было направлено на программу «Помощь больнице». В апреле 20 детей прошли важные обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова, а также в научно-лабораторном комплексе Chromolab.

«Помощь взрослым»

Когда подопечные фонда взрослеют, они всё равно остаются подопечными фонда. Ведь после трансплантации печени пациенты должны регулярно проходить контрольные обследования и корректировать курс приёма лекарственных препаратов во избежание отторжения органа. В апреле мы направили 54 525 рублей, чтобы помочь 3 взрослым: удалось оплатить билеты в Москву на обследование, проживание в гостинице, а также обследование в центре им. ак. В.И. Кулакова.

Оставшиеся средства были направлены на программу «Искусство помогать».

*Большое спасибо, что поддерживаете работу фонда
и ребят с тяжёлыми заболеваниями печени!*